PYTANIA

I

ODPOWIEDZI

1.   z dnia 16 kwietnia 2015 r.
Szczecinek, dnia  20.04.2015 r.

Szpital w Szczecinku Sp. z o.o.
ul. Kościuszki  38

78-400  Szczecinek








D o wszystkich Wykonawców








Nr sprawy  05/2015







Nr ogłoszenia BZP 51435-2015







z  dnia  14 – 04 - 2015 r.
dotyczy: dostawa materiałów biurowych 
Nr sprawy: 05/2015
Uprzejmie informujemy, że od uczestników postępowania wpłynęły zapytania odnośnie treści zapisów zawartych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Przytaczamy treść pytań i udzielonych odpowiedzi:

 

Pytanie 1 : 

proszę o doprecyzowanie poz. nr 101 – jakiej wielkości powinna być kieszeń samoprzylepna?

 

	koszulka na katalogi +kieszeń samoprzylepna
	A4 folia polipropylenowa170 µm 27mm grubości
	
	szt
	300



 Odpowiedz : 

-  wymiar kieszonki  22,5 x 19 cm

Pytanie 2  :

proszę o podanie dokładniejszego symbolu urządzenia w celu dopasowania tonera

dotyczy poz. 140

 

	140
	tonery zamiennik z gwarancją **
	Canon super G3
	
	szt
	6
	


 
Odpowiedz : 

- jak w SIWZ
Powyższe pismo stanowi pierwsze uzupełnienie treści SIWZ  nr sprawy: 05/2014.

Treść niniejszego pisma umieszczona jest na stronie: www.szpital.szczecinek.pl
Zamawiający 
